

ERRATA

Schepman, A. M. H., W. G. Schutter, E. F. J. van Bruggen, P. J. Steennis and F. Müller, Electron microscopic studies on microcrystals of parahydroxybenzoate hydroxylase from *Pseudomonas fluorescens* (1976) FEBS Lett. 64, 84–86.

The following correction may be observed in the above article:

page 84, the first three authors' names *should read*:

A. Marius H. SCHEPMAN, Wilma G. SCHUTTER and Ernest F. J. van BRUGGEN

Lee, D. M., D. Ganesan and H. B. Bass, Studies of the hydrolyses of triacylglycerols in chylomicrons, very low- and low-density lipoproteins by C-I activated lipoprotein lipase from post-heparin plasma of normal human subjects (1976) FEBS Lett. 64, 163–168.

The following corrections may be observed in the above article:

page 165, column 2, lines 1–6 *should read*:

isolated from normolipidemic and hypertriglyceridemic plasma. It is interesting to note that the chemical composition of LDL₁ isolated from hypertriglyceridemic plasma differed significantly from that of normolipidemic plasma (CE 10% higher and protein 5% lower than normolipidemic plasma LDL₁).

page 165, table 1, 'Free fatty acids' column, line 3 *should read*:

0.15 ± 0.065 *instead of*: 0.15 ± 0.65

page 167, column 1, line 7 from the bottom *should read*:

TG/CE ratio, a preferred PL/TG ratio and an optimal C-I/TG ratio, we favor the

page 167, column 1, line 3 from the bottom *should read*:

0.06–0.68/100. Under identical conditions, 90 µg of